
100 +100 =200  

لأن مجموعھم  نعم، یجب تجمیع الآحاد 
5 +7 <9  

وھذا یعني أن بھم مجموعة عشرات  
آحاد 2ویتبقي  واحدة   

عشرات  10لا یجب تجمیع العشرات       لأن بعد الجمع مجموعھم أقل من   
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400 +80=480  1600+400=2000  3000+900=3900  29000+8000=37000 

178 +236 =414  
 زجاجة 

 لأنك تحتاج إلى جمع الأرقام الموجودة في المنزلة نفسھا، أي تجمع 

  الآحاد معا ، والعشرات معا ، والمئات معا

360 +60=420  300 +700 =1000  700 +1000=8000  

800 +7000 =
15000 

6000+3000 =9000  

422 983 7717 

24000 +7000=31000  

31170 
9237 

1554 

83000 +5000=88000  

87617 

37000 +82000 =119000  

119548 

694000+48000=742000  

741598 

عدد السیارات التي عبرت الجسر في ذلك الیوم  
15904=7123+8778ھي   

ریال          ثمن    185=  15-200ما بقي مع بكر=
  180=30+ 150الملابس الریاضیة وكرة القدم =

مع بكر یكفي لشراء  ریال     بالتالي ماتبقى 
185< 180الملابس الریاضیة وكرة القدم لأن    
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60000ویساوي تقریبا     59999= 12345+ 47654  

یساوي عشرة عندما یكون منزلة آحاد الألوف أكبر من أو   

380 
4000ویساوي تقریبا  4498  

53=18 + 35 = 18 + 25 + 10 43=3 + 40 = 3 + 14 + 26 

57=12 + 45 = 12 + 30 + 15 75=25 + 50 = 25 + 31 + 19 

990 2200 

78000 4000 
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